

Врио главы района провел рабочее совещание с руководителями подразделений администрации



5 апреля врио главы района И.Ю. Шулаев провел еженедельное рабочее совещание с руководителями структурных и отраслевых подразделений администрации района.

С отчетом о деятельности управления жизнеобеспечения администрации за 2020 год выступил начальник управления С.А. Баранов.

Так, в прошедшем году в нашем районе проводилась работа по реализации сразу нескольких муниципальных программ в области ЖКХ.

По программе «Модернизация и реформирование ЖКХ на территории Юрьянского района» проведены замена котла в котельной № 7 и дымовой трубы в котельной № 5 пгт Юрья, ремонтные работы на котельных Загарского сельского поселения. Создан муниципальный фонд топливных ресурсов для предотвращения и ликвидации аварийных ситуаций на объектах жизнеобеспечения района на сумму 1500 тыс. руб.

По программе «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Юрьянского района» произведен ремонт с устройством асфальтобетонного покрытия протяженностью 1,8 км, ремонт улично - дорожной сети в пгт Мурыгино, Подгорцевском сельском поселении.

В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды на территории Кировской области» проведены работы по благоустройству дворовой территории по ул.

Мопра, д. 5 и парковой зоны пгт Мурыгино. Сумма проектов составила 3,3 млн. руб.



По программе «Благоустройство сельских территорий» созданы спортивные и игровые площадки в Медянском, Подгорцевском, Верховинском сельских поселениях.

Рассмотрены и согласованы с внесением изменений 15 проектов на капитальный ремонт многоквартирных домов, которые будут проводиться в 2021 году (Юрья, Мурыгино).

Составлены 62 декларации по энергосбережению и энергоэффективности по зданиям бюджетной сферы. На основании количественных и качественных показателей, внесенных в декларации, Юрьянский район занял 7 место среди муниципальных образований области.

Создано 15 площадок накопления ТКО на территории сельских поселений на сумму 400 тыс. руб. Согласовано и внесено в реестр 29 новых мест накопления ТКО.

В течение года проводилась работа с поселениями района по заполнению и актуализации данных в ГИС ЖКХ по более 2000 объектам жилищного фонда, объектов ЖКХ, данные о начале и окончании отопительного сезона, размещение информации о стандартах платежей, об итогах конкурса на выбор управляющей компании и инвентаризации объектов по комфортной городской среде.

Рассмотрено и выдано заявлений на переустройство, перепланировку жилых помещений – 29 шт. Рассмотрено заявлений по переводу из жилого (нежилого) в нежилое (жилое) – 1 шт. Признание непригодным для проживания – 12 шт. Обследовано и составлено актов осмотра жилых помещений – 56 шт.

За год составлено более 100 локальных сметных расчетов на ремонты объектов на территории района.

И.Ю. Шулаев порекомендовал в текущем году уделить особое внимание составлению плана подготовки объектов жизнеобеспечения к предстоящему отопительному сезону 2021-2022 годов.